



- 台风“烟花”登陆那天,普陀山狂风暴雨。张更钊医生背着药箱,披着雨衣,不停行走在村庄里
- 他所在的普陀山社区服务中心,是钱报小时健康小站在全省首批开出的百家小站之一

32岁男医生
独自在海岛小村坚守8年

我不是 没有机会离开



台风天,张更钊上门给老人看病



本报讯 红烧茄子,红烧鲳鱼。吃了两天方便饭后,7月26日中午,张更钊终于吃上一顿正餐,连菜带米饭,他吃个精光。

因为漏雨,宿舍里的床湿了大半,台风“烟花”走了,他睡觉也不用再蜷缩在半边床上。

32岁的张更钊是舟山普陀山社区服务中心合兴村卫生室医生,这是他在第八年直面台风。

每年台风季,普陀山都会停航。有人说,如果停航后的普陀山是孤岛,那么合兴村就是孤岛中的

孤岛。

张更钊是这个海岛小村里唯一的医生。台风来时,村里400多人的健康全靠他:谁在台风中受了外伤;哪位老人血压高了……大家或者找到卫生室,或者给他打电话。

对张更钊来说,这不是台风天的应急状态,而是他的日常:小伙子,一个人,在这个海岛村庄的卫生室,安静地守了8年。

本报记者 吴朝香 通讯员 乐维君 文/摄

2版

小时奥运



男子73公斤级举重夺冠,石智勇拿下中国第12金
无敌,到底是什么感觉

8~10版

8月1日起,杭州推行“交替通行”

@老司机:互相让一让,反而更顺畅

4版

今天,一位郑州的母亲要答谢一群洪水中挺身而出的人
你们,在我心中就是英雄
你们,托举起了我的全部

3版



已接种新冠疫苗者扫码

浙江4687.7万人
已接种新冠疫苗
查健康码
一目了然

“灵蛇权杖”
你的健康码里有吗

12版

